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犬 飼育・給餌実態と支出
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犬 飼育のきっかけと飼育理由_年代別 集計ベース：
現在犬飼育者
単位：％

※各小見出しごとに
ＴＯＴＡＬで降順ソート

調査② Q31(1)

Q31 ペットの飼育きっかけ(MA)【ベース：現在犬猫各飼育者】 : 犬 [Q31(1)]
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TOTAL 1079 24.4 17.7 11.3 10.0 9.7 9.4 7.2 6.4 5.9 5.2 4.8 4.7 4.6 4.5 2.4 2.2 1.9 1.5 1.1 0.5 29.8 27.6 15.4 14.8 12.0 9.5 7.6 6.6 6.2 6.2 3.2 1.8 6.6

20代 87 8.0 20.7 2.3 11.5 5.7 6.9 8.0 5.7 11.5 12.6 5.7 2.3 3.4 12.6 5.7 3.4 2.3 1.1 10.3 2.3 21.8 16.1 3.4 14.9 11.5 11.5 10.3 8.0 3.4 17.2 1.1 0.0 5.7

30代 162 13.0 19.1 5.6 12.3 3.7 6.8 14.8 11.1 4.3 9.3 8.6 3.1 2.5 6.8 4.3 0.0 1.9 1.9 1.2 0.0 24.7 22.2 11.7 15.4 11.1 9.3 9.9 4.3 4.9 9.3 4.9 2.5 6.2

40代 202 16.8 18.3 15.8 10.9 5.0 8.4 7.4 6.4 5.9 3.5 8.9 6.4 7.9 4.0 3.0 0.5 2.5 3.0 0.0 0.5 32.2 28.2 12.4 15.8 12.4 8.4 6.4 5.0 7.4 10.9 3.0 1.5 5.4

50代 240 22.5 17.5 16.3 9.6 9.2 4.6 7.1 7.9 6.7 4.2 3.8 9.6 6.3 3.8 1.3 3.3 0.8 1.3 0.0 0.0 30.0 25.4 16.7 20.0 17.1 6.3 8.8 2.9 9.2 3.8 4.2 2.1 6.3

60代 226 33.6 17.7 10.6 7.1 12.8 15.0 4.4 5.3 5.3 3.5 1.8 1.8 3.1 3.1 1.8 4.0 2.7 1.3 0.4 0.9 27.0 30.1 18.6 9.7 9.7 9.7 6.2 5.8 5.8 2.2 3.1 1.3 8.8

70代 162 43.8 14.2 9.9 10.5 20.4 13.6 3.1 1.2 4.3 3.1 1.2 2.5 3.1 1.9 0.6 1.9 1.2 0.0 0.0 0.0 40.1 38.3 22.8 12.3 8.6 14.8 5.6 16.7 3.7 0.6 1.9 2.5 6.2
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犬 体重_純血・雑種別 、飼育頭数別
調査② SQ5

集計ベース：レコードベース合算
現在飼育している犬(10頭目まで)

単位：％

n= 平均値

TOTAL 1286 7.64

犬 1頭飼育者 930 7.81

犬 複数頭飼育者:計 356 7.18

犬 2頭飼育者 230 6.93

犬 3頭以上飼育者 126 7.65

※3.0％未満非表示

＊Q5 犬の体重【レコードベース】 [SQ5]
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～3㎏ ～5㎏ ～10㎏ ～25㎏ ～50㎏ 50.1㎏以上 わからない
(%)

n= 平均値

TOTAL 1286 7.64

純血 1111 7.12

雑種・わからない 175 11.18

※3.0％未満非表示

＊Q5 犬の体重【レコードベース】 [SQ5]
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犬 1ヶ月あたり支出総額、ペットフード支出金額_飼育頭数別
生涯必要経費(※2021年平均寿命より算出)

調査② SQ16

集計ベース：
ペットフード使用かつ
銘柄選定購入関与者
※購入金額0円を除く
単位：％、円

犬の生涯
必要経費

※犬の年齢ごとに算出した平均支出金額を平均寿命まで足しあげることにより算出

飼育頭数別

犬　１頭飼育者

犬に関する支出総額（※医療費等含む）　平均支出金額

犬 1頭飼育者　TOTAL(n=919) ¥13,843

　超小型(n=494) ¥14,066

　小型(n=308) ¥13,815

　中・大型(n=113) ¥13,294

犬　１頭飼育者

市販の犬主食用ドッグフード　平均支出金額

犬 1頭飼育者　TOTAL(n=882) ¥3,531

　超小型(n=475) ¥3,033

　小型(n=291) ¥3,948

　中・大型(n=112) ¥4,571

犬　全体

超小型 小型 中型・大型

平均寿命 14.65歳 15.30歳 14.05歳 13.52歳

生涯

必要経費
¥2,448,784 ¥2,532,347 ¥2,173,910 ¥2,317,006

1~

500円

501~

1000円

1001~

1500円

1501~

2000円

2001~

2500円

2501~

3000円

3001~

3500円

3501~

4000円

4001~

4500円

4501~

5000円

5001~

10000円

10001~

15000円

15001~

20000円

20001円

以上

 平均

支出金額
 中央値

犬に関する支出総額※医療費等含(n=1,068) 0.1 1.4 0.7 2.0 0.7 4.6 2.1 2.5 1.3 7.5 28.6 15.4 13.1 19.9 ¥14,814 ¥10,000
犬　１頭飼育者(n=919) 0.1 1.6 0.9 2.2 0.8 5.0 2.4 2.6 1.5 8.1 28.6 16.4 13.2 16.6 ¥13,843 ¥10,000
犬　複数頭飼育者：計(n=149) 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 2.0 0.0 2.0 0.0 4.0 28.2 9.4 12.8 40.3 ¥20,802 ¥16,500

市販の犬主食用ドッグフード(n=1,027) 2.1 13.4 6.6 19.1 3.2 18.4 1.9 5.8 0.6 13.8 12.5 1.4 0.7 0.5 ¥3,736 ¥3,000
犬　１頭飼育者(n=882) 2.4 14.9 7.4 19.3 3.4 18.4 1.9 5.9 0.7 13.6 10.1 0.9 0.7 0.6 ¥3,531 ¥3,000
犬　複数頭飼育者：計(n=145) 0.7 4.8 2.1 17.9 2.1 18.6 1.4 5.5 0.0 15.2 26.9 4.1 0.7 0.0 ¥4,983 ¥4,000

市販の犬おやつ用ドッグフード(n=866) 24.8 37.8 5.1 14.7 0.6 8.0 0.0 1.7 0.1 4.6 2.2 0.2 0.1 0.1 ¥1,683 ¥1,000
犬　１頭飼育者(n=751) 26.5 38.6 4.8 14.1 0.5 7.7 0.0 1.3 0.1 3.7 2.3 0.1 0.1 0.0 ¥1,577 ¥1,000
犬　複数頭飼育者：計(n=115) 13.9 32.2 7.0 18.3 0.9 9.6 0.0 4.3 0.0 10.4 1.7 0.9 0.0 0.9 ¥2,380 ¥1,500
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Ｑ１６ １か月間のペット関連支出費 犬

【フード利用者（銘柄選定購入関与者）】
犬に関する支出総額※医療費等含(n=1,068) 犬 １頭飼育者(n=919)

犬 複数頭飼育者：計(n=149) 市販の犬主食用ドッグフード(n=1,027)

犬 １頭飼育者(n=882) 犬 複数頭飼育者：計(n=145)

市販の犬おやつ用ドッグフード(n=866) 犬 １頭飼育者(n=751)

犬 複数頭飼育者：計(n=115)

(%)



犬　全体

超小型 小型 中型・大型

平均寿命 14.44歳 15.20歳 13.99歳 13.69歳

生涯

必要経費
¥2,004,139 ¥2,201,448 ¥1,864,155 ¥1,903,980

57

【時系列】

犬 生涯必要経費(※各年平均寿命より算出)

調査② SQ16

集計ベース：
ペットフード使用かつ
銘柄選定購入関与者
※購入金額0円を除く
単位：円

※犬の年齢ごとに算出した平均支出金額を平均寿命まで足しあげることにより算出

2020年

2019年

2021年

犬　全体

超小型 小型 中型・大型

平均寿命 14.48歳 15.19歳 13.97歳 13.60歳

生涯

必要経費
¥2,073,531 ¥2,169,244 ¥2,003,245 ¥2,317,319

犬　全体

超小型 小型 中型・大型

平均寿命 14.65歳 15.30歳 14.05歳 13.52歳

生涯

必要経費
¥2,448,784 ¥2,532,347 ¥2,173,910 ¥2,317,006
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犬 主食におけるフードタイプ別利用比率
調査② SQ7GT

集計ベース：現在犬飼育者
単位：％

＊Q7 犬の主食　フードタイプ別構成比(6区分)【ベース：現在犬飼育者】 [SQ7]

n= 平均値

市販のドライタイプの

ドッグフード
1079 72.00

市販のウェットタイプの

ドッグフード
1079 10.12

市販の半生タイプの

ドッグフード
1079 7.28

犬用療法食 1079 2.81

手作りの犬用食事 1079 5.30

人間と全く同じ食事 1079 0.69

人間の食事の残り 1079 0.72

その他 1079 1.07

※3.0％未満非表示
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犬 おやつ利用カテゴリ_年代別
調査② Q8

集計ベース：現在犬飼育者
単位：％

※ＴＯＴＡＬで降順ソート

Q8 犬に与えているおやつ(MA)【ベース：現在犬飼育者】 [Q8]
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TOTAL 1079 52.7 45.4 44.8 16.4 10.4 8.5 7.6 6.4 0.7 3.1 10.5

20代 87 63.2 42.5 51.7 16.1 10.3 13.8 9.2 9.2 5.7 1.1 3.4

30代 162 58.0 46.3 49.4 13.6 9.9 14.8 9.3 6.2 1.2 1.9 9.3

40代 202 51.5 46.0 47.5 16.8 9.4 9.4 5.9 7.9 0.0 2.0 12.9

50代 240 47.9 48.8 46.3 16.7 10.8 5.8 7.1 5.0 0.0 3.8 11.3

60代 226 48.2 43.4 42.5 15.0 11.5 6.6 8.4 8.0 0.4 4.0 11.5

70代 162 56.8 43.2 34.0 20.4 9.9 4.9 6.8 3.1 0.0 4.3 9.9
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年代別散歩実態

＜散歩時間＞
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調査② SQ17_1 SQ17

集計ベース：現在犬飼育者
単位：％

散歩の頻度

散歩の時間

＊Q17 散歩の頻度（カッティング）【ベース：現在犬飼育者】 [SQ17_1]

n=
平均値

TOTAL 1079 7.07

20代 87 6.43

30代 162 6.45

40代 202 6.36

50代 240 6.93

60代 226 7.68

70代 162 8.30

28.3

25.3

25.3

32.7

29.2

28.8

25.3

43.3

54.0

53.7

41.6

42.9

38.1

37.0

4.4

3.4

3.1

5.9

5.8

3.1

4.3

24.0

17.2

17.9

19.8

22.1

30.1

33.3

週3回未満 週3-7回

週8-13回（1日1回以上） 週14回以上（1日2回以上） (%)

＊Q17 犬の散歩時間【ベース：現在犬飼育者】 [SQ17]

n=
平均値

TOTAL 1079 25.28

20代 87 22.92

30代 162 25.62

40代 202 23.70

50代 240 25.51

60代 226 24.18

70代 162 29.38
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49.2

51.8

37.0

40.3

42.5

38.9

30.2

39.6

42.0

51.9

9.0

2.3

10.5

9.4

11.3

6.2

11.1

30分未満 30分以上-60分未満 60分以上
(%)



現在飼育しているペット
最近１年間動物病院へ行った回数_年齢別

61

調査② TQ21(1)

集計ベース：現在犬飼育者
単位：%

※30s未満は参考値

＊Q21 現在飼育しているペット　最近1年間動物病院へ行った回数(NA)【ベース：現在犬猫各飼育者】 : 犬 [TQ21(1)]

n= 平均値

TOTAL 1079 4.70

■0歳（幼年期） 60 3.82

■1～6歳（成年期） 422 3.80

・1～3歳 212 3.91

1歳 84 4.06

2歳 55 3.78

3歳 73 3.84

・4～6歳 210 3.70

4歳 74 3.19

5歳 66 4.18

6歳 70 3.77

■7歳以上計（高齢期） 585 5.46

・7～9歳 195 3.85

7歳 67 2.91

8歳 69 3.71

9歳 59 5.07

・10～12歳 182 6.76

10歳 57 5.98

11歳 67 5.69

12歳 58 8.76

・13歳以上 208 5.85

わからない 12 3.67

※3.0%未満非表示
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7.5

4.3

6.8

9.3

5.3

11.9

10.3

9.6

11.9

3.3

7.3

9.0

10.7

7.3

8.2

5.7

4.1

6.1

7.1

16.1

9.7

4.5

8.7

16.9

20.9

21.1

17.9

24.1

17.8

8.3

0回 1回 2～3回 4～6回 7～10回 11回以上 (%)
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犬 1年以内予防接種実施状況
調査② Q18GT

集計ベース：現在犬飼育者
単位：％

Q18 現在飼育している犬の1年以内予防注射(ワクチン接種)有無【ベース：現在犬飼育者】 [Q18]

n=

狂犬病 1079

混合ワクチン 1079

フィラリア 1079

ノミ・ダニ予防 1079

83.2

68.1

70.9

55.0

13.9

26.1

24.0

38.3

2.9

5.7

5.1

6.8

はい いいえ わからない

(%)
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犬 1年以内予防接種実施状況_年代別
調査② Q18(1)(2)

集計ベース：現在犬飼育者
単位：％

狂犬病 混合ワクチン

n=

TOTAL 1079

20代 87

30代 162

40代 202

50代 240

60代 226

70代 162

Q18　現在飼育している犬の1年以内予防注射(ワクチン接種)有無【ベース：現在犬飼育者】

 : 狂犬病 [Q18(1)]

83.2

79.3

77.8

86.1

87.1

82.3

82.7

13.9

13.8

16.7

11.9

10.4

15.5

16.7

2.9

6.9

5.6

2.0

2.5

2.2

0.6

はい いいえ わからない
(%) n=

TOTAL 1079

20代 87

30代 162

40代 202

50代 240

60代 226

70代 162

Q18　現在飼育している犬の1年以内予防注射(ワクチン接種)有無【ベース：現在犬飼育者】

 : 混合ワクチン [Q18(2)]

68.1

70.1

64.8

72.3

72.1

67.7

59.9

26.1

16.1

25.9

24.8

21.7

29.2

35.8

5.7

13.8

9.3

3.0

6.3

3.1

4.3

はい いいえ わからない
(%)
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犬 1年以内予防接種実施状況_年代別
調査② Q18(3)(4)

集計ベース：現在犬飼育者
単位：％

フィラリア ノミ・ダニ予防

n=

TOTAL 1079

20代 87

30代 162

40代 202

50代 240

60代 226

70代 162

Q18　現在飼育している犬の1年以内予防注射(ワクチン接種)有無【ベース：現在犬飼育者】

 : フィラリア [Q18(3)]

70.9

70.1

69.1

68.8

72.1

73.5

70.4

24.0

17.2

24.1

26.7

22.9

23.9

25.9

5.1

12.6

6.8

4.5

5.0

2.7

3.7

はい いいえ わからない
(%) n=

TOTAL 1079

20代 87

30代 162

40代 202

50代 240

60代 226

70代 162

Q18　現在飼育している犬の1年以内予防注射(ワクチン接種)有無【ベース：現在犬飼育者】

 : ノミ・ダニ予防 [Q18(4)]

55.0

64.4

59.9

55.0

55.8

49.6

51.2

38.3

25.3

31.5

38.6

37.9

44.7

43.2

6.8

10.3

8.6

6.4

6.3

5.8

5.6

はい いいえ わからない
(%)
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調査② TQ19(1)

集計ベース：現在犬飼育者
単位：%

現在飼育しているペットの不妊・去勢手術の有無
現在飼育しているペットの不妊・去勢手術を受けた年齢

調査② SSQ19(1)

集計ベース：犬不妊・去勢あり
単位：%

不妊・去勢手術の有無

不妊・去勢手術を受けた年齢

n=

TOTAL 1079

＊Q19 現在飼育しているペットの不妊・去勢手術の有無【ベース：現在犬猫各飼育者】 : 犬 [TQ19(1)]

55.0 4.9 40.1

不妊・去勢の手術を受けている わからない 手術を受けていない
(%)

n=

TOTAL 593

＊Q19　現在飼育しているペットの不妊・去勢　手術を受けた年齢【犬猫各不妊・去勢手術あり】

11.0 33.6 11.0 16.9 9.6 4.2 8.1 4.6

3ヶ月未満 3～6ヶ月未満 6～9ヶ月未満

9～12ヶ月未満 1歳～2歳未満 2歳～3歳未満

3歳～4歳未満 4歳～8歳未満 8歳以上 (%)

※3.0％未満非表示



「マイクロチップ」認知・装着状況_年代別
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調査② Q22

集計ベース：全数
単位：%

装着状況認知

調査② Q24

集計ベース：マイクロチップ認知者かつ
現在犬または猫飼育者※外猫除く
単位：%

Q22 「マイクロチップ」認知 [Q22]

n=

TOTAL 2030

20代 181

30代 310

40代 363

50代 403

60代 381

70代 392

知っている 知らない

78.2

63.0

75.8

81.3

83.9

80.3

76.5

21.8

37.0

24.2

18.7

16.1

19.7

23.5

(%)

n=

飼

育

し

て

い

る

犬

に

装

着

し

て

い

る

飼

育

し

て

い

る

猫

に

装

着

し

て

い

る

※

外

猫

は

除

く

装

着

し

て

い

な

い

知

ら

な

い

／

わ

か

ら

な

い

TOTAL 1433 19.2 5.3 74.8 1.5

20代 100 29.0 11.0 55.0 6.0

30代 209 23.4 5.7 71.3 1.0

40代 261 22.2 5.4 70.5 2.7

50代 312 19.6 4.8 75.6 1.6

60代 289 15.9 4.2 79.6 0.3

70代 262 12.2 4.6 83.2 0.0

Q24 「マイクロチップ」装着率(MA)

【ベース：マイクロチップ認知者＆現在犬猫いずれか飼育者】 [Q24]

19.2

5.3

74.8

1.5

0

20

40

60

80

100

(%)



「マイクロチップ」認知経路_年代別
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調査② Q23

集計ベース：マイクロチップ認知者
単位：%

※ＴＯＴＡＬで降順ソート

Q23 「マイクロチップ」認知経路(MA)【ベース：マイクロチップ認知者】 [Q23]

n=

テ
レ
ビ
／
ラ
ジ
オ
な
ど
の

情
報
番
組

ペ

ッ
ト
シ

ョ
ッ
プ

獣
医
／
動
物
病
院

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

新
聞
／
雑
誌
な
ど
の

情
報
誌

友
人
／
知
人

家
族

ブ
リ
ー

ダ
ー

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い

TOTAL 1588 31.9 29.8 23.5 22.9 13.6 8.7 3.9 3.8 0.9 7.4

20代 114 15.8 42.1 26.3 21.9 7.0 7.9 10.5 8.8 0.9 8.8

30代 235 21.7 39.6 20.9 23.0 7.2 8.5 4.3 6.4 0.0 10.2

40代 295 27.8 35.6 21.4 23.1 4.7 6.4 1.7 3.4 0.3 7.8

50代 338 29.9 29.0 23.4 22.5 14.8 10.1 2.7 2.4 0.9 7.7

60代 306 38.6 24.2 26.1 23.2 19.3 10.5 3.9 2.6 2.3 6.2

70代 300 45.3 18.7 24.0 23.0 22.7 8.0 4.7 3.0 1.0 5.3

31.9
29.8

23.5 22.9

13.6

8.7

3.9 3.8
0.9

7.4

0

10

20

30

40

50

(%)
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「マイクロチップ」非装着理由
調査② Q25

集計ベース：マイクロチップ非装着者
単位：％

n=

埋

込

み

が

痛

そ

う

で

か

わ

い

そ

う

だ

か

ら

費

用

が

高

そ

う

だ

か

ら

動

物

の

健

康

に

悪

そ

う

だ

か

ら

名

札

や

鑑

札

を

し

っ

か

り

つ

け

れ

ば

必

要

な

い

か

ら

マ

イ

ク

ロ

チ

ッ

プ

の

信

頼

性

が

低

い

か

ら

マ

イ

ク

ロ

チ

ッ

プ

が

大

き

い

か

ら

室

内

飼

育

だ

か

ら

そ

の

他

TOTAL 1072 33.6 28.6 16.0 13.6 7.8 1.7 54.2 7.1

20代 55 34.5 34.5 20.0 5.5 16.4 1.8 41.8 1.8

30代 149 36.2 30.9 14.8 7.4 10.7 2.0 46.3 5.4

40代 184 37.0 29.9 17.4 9.2 9.2 2.2 52.2 6.5

50代 236 39.0 30.9 16.5 14.4 7.6 1.7 52.1 4.7

60代 230 30.0 29.1 13.0 17.8 6.5 0.9 62.6 7.8

70代 218 26.6 21.6 17.4 18.3 4.1 1.8 57.8 11.9

Q25 「マイクロチップ」非装着理由(MA)【ベース：マイクロチップ非装着者】 [Q25]

33.6

28.6

16.0
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(%)


